

中国黄金集团有限公司

扶贫工作简报

2018年第7期

(总第40期)

集团公司党群工作部

2018年6月21日

集团公司召开定点扶贫工作专题会议

6月11日上午，集团公司在总部召开定点扶贫工作专题会议。集团公司党委书记、董事长、扶贫开发领导小组组长宋鑫出席会议并作重要讲话。集团公司党委副书记、工会主席、扶贫开发领导小组副组长王晓梅主持会议。

会上，宋鑫通报了集团公司定点扶贫工作有关考核结果，并对下一步工作提出总体要求。宋鑫表示，集团公司在国务院扶贫开发领导小组对中央单位定点扶贫工作试考核、国资委扶贫开发领导小组对集团公司定点扶贫工作试考核两个考核中均获“较好”等次，成绩较为理想。这得益于集团党委的高度重视和定点扶贫工作落实部门的扎实工作，得益于

集团公司派驻一线的四位优秀扶贫挂职干部的辛勤工作和无私奉献。

宋鑫强调，2018年是打赢脱贫攻坚战的关键一年，集团公司要以习近平新时代中国特色主义思想和扶贫开发战略思想为指导，全面贯彻党的十九大精神，执行好党中央、国务院、国资委关于央企定点扶贫工作的各项决策部署，坚决打赢脱贫攻坚战。

宋鑫要求，一是要根据两个定点扶贫工作考核结果的通报，全面查摆对照，找出共性问题，分析突出问题，严格按照有关要求做好整改工作。二是要系统总结集团公司上半年定点扶贫工作总结，并结合整改要求，做好下半年工作计划，精心准备好集团公司定点扶贫工作年中会议。三是集团公司扶贫挂职干部要加强与各级扶贫有关部门的沟通交流，包括国资委有关部门、国务院扶贫办、省市县级扶贫办和党委组织部等，积极主动汇报工作进展，了解最新政策，畅通沟通渠道。四是要重视脱贫验收工作，一方面要严格有序落实集团公司各项既定扶贫计划，另一方面要以务实的工作作风，积极配合当地党委政府做好第三方评估工作。五是要继续创新帮扶模式，在已有的已经取得显著成效、产生良好影响的特色经验基础上，深入研究，结合实际，力争再创建几个可复制可推广的扶贫新模式。

宋鑫表示，希望大家凝聚共识，团结协作，使集团公司2018年定点扶贫工作开创新局面，取得新突破。

会议听取了集团公司定点帮扶县、挂职扶贫干部关于上

半年定点扶贫工作和下半年工作计划的汇报，研究调整了集团公司下半年定点扶贫工作计划，总结研究了集团公司定点扶贫工作整改报告。

报： 国务院扶贫办有关司局
国资委综合局、集团公司领导

送： 河南省扶贫开发办公室
贵州省扶贫开发办公室
贵州省黔西南州扶贫开发办公室
河南省新蔡县扶贫开发办公室
贵州省贞丰县扶贫开发办公室
集团公司定点帮扶企业
